

1 ноября в 8:00 на 5 км Нового шоссе водитель на а/м «мицубиси» неправильно выбрал скоростной режим и совершил наезд на препятствие. В 13:30 на ул. Ленинградской водитель «фольксвагена» при движении задним ходом совершил наезд на а/м «мицубиси». В 21:30 на ул. К. Маркса водитель на а/м ВАЗ-21043 при движении задним ходом совершил наезд на а/м «мазда-6»

3 ноября в 18:30 на ул. Октябрьской водитель «форда» не уступил дорогу транспортному средству, имеющему преимущество, и совершил столкновение с а/м «пежо». В результате ДТП пострадал водитель «пежо», сейчас он находится на амбулаторном лечении.